



13 сентября 1971 г.,

понедельник

ПЕРВЕНСТВО СССР

класс „А“

II-я группа, 3 зона, II круг



«СТАЛЬ» (Волгоград)

10 февраля 1970 года. С этой даты началась новая страница в истории волгоградского футбола—в этот день «родилась» команда «Сталь», которая стала официальной преемницей «Трактора». Ее шеф—проволочно-канатный завод.

Волгоградская команда «Сталь»—«Трактор»—одна из старейших в нашей стране. Она была организована в то время, когда вступил в строй тракторный завод—один из первенцев нашей индустрии и с тех пор неизменно представляла это предприятие.

Из всех российских команд «Трактор» имел, пожалуй, самую интересную биографию. С осени 1936 года тракторостроители играют в первенстве страны и вскоре становятся одной из сильнейших команд Советского Союза. Особенно удачно «Трактор» выступал в 1939 году, когда одержал блестательные победы над московскими командами «Спартак», «Локомотив», «Динамо», «Торпедо», киевским «Динамо», ленинградским «Динамо» и другими.

В те годы футболисты города на Волге отличались мощным нападением, возглавляемым одним из выдающихся советских футболистов Александром Пономаревым.

Но все это было в далекие довоенные годы. А после войны—движение вниз по турнирной таблице, которое в 1951 году привело команду в класс «Б».

В 1953 году за высокие спортивные результаты команда города-героя была включена во вторую группу класса «А», которая только что организовалась.

Вот результаты команды за последние годы:

1963 год—16 место из 18 команд
1964 год—16 место из 27 команд
1965 год—18 место из 32 команд
1966 год—12 место из 17 команд в подгруппе
1967 год—9 место из 9 команд в подгруппе
1968 год—13 место из 21 команды в подгруппе
1970 год—19 место из 22 команд.

В первом круге встречи футболистов «Сокола» и «Стали» проходили в г. Волгограде. Победили саратовцы со счетом 2 : 1.

После первого круга команда «Сталь» находится в нижней части таблицы розыгрыша.

ФИНАЛИСТЫ ВЫЯВЛЕНЫ

Закончились предварительные игры на первенство Саратовской области по футболу. Встречи проходили в трех зонах.

От Саратова в финал выходят две команды. Это почетное право завоевали коллективы «Универсал» и «Сокол».

Из области стали финалистами команда г. Балашова и футболисты химкомбината г. Энгельса.

В ближайшее время эти четыре команды встретятся между собой по круговой системе и разыграют титул Чемпиона Саратовской области 1971 года.

«УНИВЕРСАЛ» — ЧЕМПИОН САРАТОВА

Подходит к концу первенство Саратова по футболу 1971 года. Независимо от последних встреч чемпионом Саратова стала команда «Универсал» (тренер В. Дадыкин).

Этот коллектив на протяжении всего розыгрыша не имел поражений. Команда выступала ровно. В ее составе много молодежи. 9 побед, 4 ничьи, одна не сыгранная встреча, 22 очка — таковы итоги выступления нового чемпиона г. Саратова.

Сегодня, 13 сентября, в нашей зоне встречаются:

«Кубань» (Кс)	—	«Торпедо» (Тг)
«Тerek» (Гз)	—	«Спартак» (Й-О)
«Динамо» (Мх)	—	«Энергия» (Ч)
«Ширак» (Л)	—	«Химик» (Д)
«Лори» (Кр)	—	«Волга» (Гр)
«Корд» (Б)	—	«Уралан» (Эл)
«Волга» (Ул)	—	«Машук» (П)
«Торпедо» (Тл)	—	«Автомобилист» (Н)

ВНИМАНИЮ ЛЮБИТЕЛЕЙ ФУТБОЛА!

17 сентября, в 19 часов, на нашем стадионе будет проходить очередной матч Чемпионата СССР.

Саратовский «Сокол» принимает команду «Уралан» г. Элиста.

Не забудьте посетить эту встречу.

ОЧКИ ЗА ВЕЖЛИВОСТЬ

«Чей зритель корректнее?» — вот какой конкурс проводится на футбольных стадионах Болгарии. Цель его ясна: чтобы всегда на трибунах было дружелюбное отношение к команде-сопернице, чтобы не было неприятных инцидентов, которые порой происходят.

Заключается конкурс «За образцовую спортивную публику» вот в чем. За уважительное отношение болельщиков к гостям зрители приносят своей команде 50 очков. В зависимости от проявлений «негостеприимства» дежурные секретари снимают определенное количество очков.

Сведения об успехах и поражениях болельщиков регулярно помещает на своих страницах газета «Народен спорт», комментируя отдельные случаи, особо отмеченные дежурными секретарями. Вот пример комментария: «Семь команд получили по 50 очков в последнем турнире игр в классе «А» — это хорошая характеристика организаторам матчей и поведению 103 тысяч зрителей. Только единицы из приверженцев команды «Етыр» позволили отдельные выкрики по отношению к гостям».

Случаев плохого поведения зрителей на стадионах республики становится все меньше. Организаторы конкурса надеются добиться такой атмосферы на футбольных матчах, чтобы вообще нечего было заносить на «черную доску».

ОРИЕНТИРОВОЧНЫЕ СОСТАВЫ ИГРАЮЩИХ КОМАНД

(Номера футболистов проставьте сами после объявления
по радиосети стадиона)

«СОКОЛ» (Саратов)

А. Печерский, м/c
М. Проскурин, м/c
В. Грачов
В. Лавров
В. Ольшанский, м/c
В. Шпитальный, м/c
В. Ряховский
В. Асманов
А. Корешков
В. Пашовкин, м/c
В. Недоступов

Старший тренер —
П. В. Осташев.

Тренер — м/c **В. Шпитальный.**

«СТАЛЬ» (Волгоград)

В. Щелбак
Ю. Шишлов
В. Осипов
А. Гурянов
Н. Куклев
Д. Котонуло
Г. Шестернев
В. Лазин
А. Кирилов
В. Коробков
А. Кортанов
Е. Митин

Начальник команды —
м/c **Ядрев А. Ф.**

Старший тренер —
м/c **В. К. Буцки.**
Тренер — **М. Г. Калашников.**

Начало в 19 часов.

О всех изменениях играющих команд будет объявлено
по радиосети стадиона.

Цена 5 коп.

Составил программу **А. Евцихевич.**